


 ( . 3)تاَداص انرشكٛة انردشٚثٙ انًثٍٛ تانٕثٛقح 

  كم ػهٗ زذٖ انُرائح S1 ٔ S2َقٕو تانرُثّٛ فٙ : ذدشتح 

 .انًسصم ػهٛٓا يًثهح تاندذٔل أعفهّ 

 

 

   

 

 

فٙ ْزا اندضء نٛغد  (O1.O2.O3.O4)الأخٓضج : يلازظح 

 . َفغٓا ذهك فٙ اندضء الأٔل 

  .التعليل فؼانح او لا يغ S1 ٔ S2 إٌ كاَد انرُثٛٓاخ فٙ حذد- 1

 . التعليل يغ  .  S2ٔػُذ انرُثّٛ فٙ S1 ػُذ انرُثّٛ فO3ٙ  ػهٗ انرغدٛلاخ انًسصم ػهٛٓا فٙ كم يٍ تعرف- 2

.    (B-M) ٔ انًشثك (A-M) غثٛؼح انًشثك حذد- 3

 .  S2ٔػُذ انرُثّٛ فٙ S1 ػُذ انرُثّٛ فٙ O4 انرغدٛلاخ انًسصم ػهٛٓا فٙ فسر- 4

  .التعليليغ .  ػهٗ انرشذٛة S1 ٔ S2 ػُذ انرُثّٛ فٙ O1 ٔ O2 انرغدٛلاخ انًرٕقغ انسصٕل ػهٛٓا فٙ اندٓاصٍٚ ارسن- 5

 : ( ى08)التوريي الثالث

  ٍٛ(ب)ٔ  (أ)َسأل يٍ خلال ْزِ انذساعح ذسذٚذ أعثاب اَقطاع انسٛط انًطٕل ػُذ انًشأذ .  

ذى قٛاط انرشكٛض  : 1التجربت: الجزء الأول**

انٓشيَٕاخ انًثٛعٛح ػُذ يشأج راخ دٔسج خُغٛح 

انُرائح  .(ب)ٔ (أ)ػادٚح ٔػُذ كم يٍ انًشأذٍٛ 

 ( .4)انًسصم ػهٛٓا يًثهح تانٕثٛقح 

  انُرائح انًسصم ػهٛٓا ػُذ انُغاء انثلاثح قارى- 1

 (ب)ٔ (أ) اَقطاع انسٛط ػُذ انًشأذٍٛ فسر- 2

 .تاعرغلال يؼهٕياذك انًكرغثح

 فشظٛرٍٛ ذفغش تًٓا عثة انخهم فٙ اقترح- 3

 (أ)ذشكٛض انٓشيَٕاخ انًثٛعٛح ػُذ انًشأذٍٛ 

  .(ب)ٔ

 :الجزء الثاًي ** 

ذى اخشاء ذصٕٚش تانًٕخاخ فٕق : 2 التجربت 

 (أ)ػُذ انًشأذٍٛ (l'échographie)انصٕذٛح 

 : فكاَد انُرائح كاٜذٙ  (ب)ٔ

 .لا ٚسرٕ٘ لا ػهٗ خشٚثاخ ٔلا ػهٗ خغى اصفش  : (أ)يثٛط انًشأج - 

 .ٚسرٕ٘ فقػ ػهٗ خشٚثاخ اترذائٛح ٔأخشٖ أٔنٛح  :  (ب)يثٛط انًشأج - 

انُرائح ٕٚظسٓا  ( (ب)ٔ (أ)انؼادٚح ٔ )ذى قٛاط ذشكٛض انٓشيَٕاخ انُخايٛح خلال شٓش ػُذ انُغاء انثلاثح : 3التجربت 

 :  اندذٔل الاذٙ

 3 2ٔ تًؼطٛاخ انردشترٍٛ استذل- 1

نهًصادقح ػهٗ صسح انفشظٛرٍٛ انًقرشزرٍٛ 

 . عاتقا 

 ػلاخا ٚغًر تؼٕدج انُشاغ اقترح- 2

  . التعليليغ .ٔانرٙ عٕف ذسذد إزذاًْا  (أ أٔ ب)اندُغٙ انطثٛؼٙ ػُذ ازذٖ انًشأذٍٛ 

  

 بالتوفيق  

فشق انكًٌٕ  

 O3انًغدم فٙ 

فشق انكًٌٕ 

 O4انًغدم فٙ 

 S1 -80 mv -70 mvانرُثّٛ فٙ 

 S2 -60 mv -70 mvانرُثّٛ فٙ 

 (ب)انًشأج  (أ)انًشأج  انًشأج انؼادٚح 

 FSH( mU / ml) 32 92 12ذشكٛض انـ 

 LH(   mU / ml)ذشكٛض انـ 

 

30 60 10 




